

冤枉!交了取暖费咋还拆管道

一住户家中暖气阀门“无辜”被拆，维修人员解释可能是统计出错

本报12月1日热线消息(记者 王琳)享受供暖没几天，家里暖气却无缘无故停了，找来维修人员一查，居然是自家暖气进管道的阀门被拆走了。1日，家住奎文区的王先生被告知，可能是统计出错，把他家当成未交费住户，所以才断了暖。

家住奎文区潍州路和卧龙街交叉路口附近某宿舍院的李

先生告诉记者，大约在一个星期以前，自家的暖气突然不热了，暖气片越来越凉，后来干脆冰得扎手。“刚开始供暖那几天一直供得很好，很暖和，这几天凉了我也没往心里去。”李先生说，因为这几天天气暖和，他和家人都以为是供热公司特意降低了温度，所以没急着反映情况。直到后来他去邻居家，发现别人家的

暖气片都是热乎的，才意识到可能是自家的供热出了问题。“大约两三天以前，我给捷能供热公司打了电话，希望他们能派维修人员来我家检查一下，到底是什么出了问题。”李先生说，直到11月30日下午，两名维修人员才上门将家里所有的暖气接口都检查了一遍，最后他们在楼道的管道里发现了问题所

在：王先生家的暖气管道阀门不知何时被人拆了。随后工作人员问李先生，是不是没有交供暖费，否则不会有拆除管道。一头雾水的李先生郁闷了，拿出供暖缴费单给维修人员看，对方才表示可能在统计时出了问题，“冤枉”了李先生，发生错误拆的情况。1日中午，记者来到李先生家，在楼道里，供

热公司的两名维修人员正将李先生家断开的暖气管道重新接好。“可能是统计人员在统计没有交供暖费的家庭时，出现了错误，才导致维修人员误拆了他家的管道阀门。”两名维修人员说，因为工作人员失误给住户带来损失十分抱歉，管道马上就能接好，应该能在当天重新供上暖。



“信任之旅”

1日，在北宫大街小学操场上，学生们正在进行“信任之旅”的合作游戏。许多学生把眼睛蒙上，在一位“明眼”同学的带领下顺利越过障碍。据介绍，让学生参与这种信任游戏，目的是增进他们之间的信任感，从而培养合作精神和团队意识。

本报记者 吴凡 摄影报道

暧昧短信上门，原是圈钱陷阱

骗子出新招，短信发过来，话费套进去

本报12月1日热线消息(通讯员 宋召兵)不停收到不署名的暧昧手机短信，打过电话去对方却又无人接听。1日记者从公安部门了解到，这是最近频发的“圈钱新招”，利用市民的好奇心，设置一个话费陷阱。

“近几天天气变化无常，特别是早上要多穿点衣服。”“只要你说自己没有女朋友，我就相信你，因为我喜欢你。”从11月底，在安丘打工的葛先生就不停地收到这样的“暧昧短信”。起初他以为是同事跟自己开玩笑，没有在意，可对方接二连三地“短信轰炸”，让葛先生晕头了。发短信的手

机号码并不熟悉，为了弄明白真相，他还上网查询了手机号码归属地，结果网页上显示：“您所查的手机号码属于黑龙江省鸡西市。”“我没有在那么远的地方的朋友啊。”葛先生彻底晕了头。几次打过电话去，接通了，电话那头却又一直无人应答。

葛先生在公安局上班的朋友获知事情的经过，建议他查询一下话费。不查不知道，结果他发现自己拨打发送短信的几个电话，虽然均无人接听，却都收了费，且1分钟高达2至3元钱。

经侦民警分析后认为，这是骗子的一种新招数，对方不断发暧昧短信，目的是诱使受害人拨打电话，从而骗取通话费。

潍坊市交通医院
国家正规市医保定点医院

湿疣疱疹
— 潍坊临床科研基地

科学诊断、规范治疗
306系
排毒拔毒 护肤除疱

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致，分80多种高、低危类型。其特点：男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状、增生物。生殖器湿疣是由HSV单纯疱疹I-II型感染所致，初起为长小水疱、红点、溃疡，一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型，久治不愈，反反复作(特别是高危型)易癌变。

**克毒排毒
自体免疫疗法**

独家采用“四联一体，穴位基因免疫突破疗法”，针对顽固性复发性湿疣湿疹，有独特的疗效。

突破一：“银针扎入病体、拖毒病灶，血透导融液介入”激活药液在疣体内循环直接杀死体内游离病毒。

突破二：“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动脱落。

突破三：“可视无痛排毒”运用科学奇方，薰药苗药拔毒，让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破四：“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物制剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素，让机体产生自身免疫，标本兼治，不易复发。

特色诊疗：

尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

郑重承诺：

无论湿疣、疱疹、非淋病轻重、初发还是复发，均能3-5天彻底根治，一步到位，永不复发，五年内偶有复发者一律免费治疗，直到康复，发信誉卡做保障，地址：潍坊市和平路46号，火车站直往北500米，和平路与人民街十字交叉口。小商品城西门对面潍坊市交通医院三楼外科(2)

前来就诊患者，凭此报无需挂号，直接上三楼外科
2疣病疱疹特诊室就诊。

外地患者住院走绿色通道

**男性健康专家
成就健康男人**
Men's Health expert — Achievements in the health of men

经典技术 专业为男人

精英医术 安全拯救男人“生育梦”

精英医术，安全拯救男人“生育梦”。精子活力强，畸形少，存活率高，受孕几率大，治疗效果显著，治疗时间短，治疗费用低。

全面治疗男科疾病新技术 全面消除“男科”之忧

男科疾病种类繁多，治疗方法多样，治疗周期长，治疗效果差，治疗费用高。通过治疗新技术，治疗周期短，治疗效果好，治疗费用低。

精英医术 安全拯救男人“生育梦”

精子活力强，畸形少，存活率高，受孕几率大，治疗效果显著，治疗时间短，治疗费用低。

全面治疗男科疾病新技术 全面消除“男科”之忧

男科疾病种类繁多，治疗方法多样，治疗周期长，治疗效果差，治疗费用高。通过治疗新技术，治疗周期短，治疗效果好，治疗费用低。

精英医术 为男人走出2分钟的尴尬

治疗时间短，治疗费用低，治疗效果显著，治疗时间短，治疗费用低。

精英医术 为男人走出2分钟的尴尬

治疗时间短，治疗费用低，治疗效果显著，治疗时间短，治疗费用低。